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ЗАВДЯКИ СЕРЙОЗНІЙ ПІДГОТОВЦІ, ЯКА БУЛА ПРОВЕДЕНА ВЛІТКУ, 
ХАРКІВ СТАБІЛЬНО ПРОХОДИТЬ ПОТОЧНИЙ ОПАЛЮВАЛЬНИЙ 

СЕЗОН, ЗАЗНАЧИВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПІД ЧАС РОБОЧОЇ НАРАДИ ЗbМІНІСТРОМ ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ 
ГЕРМАНОМ ГАЛУЩЕНКОМ. УЧАСНИКИ ЗАХОДУ ОБГОВОРИЛИ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАБІЛЬНОЇ РОБОТИ ОБ’ЄКТІВ КРИТИЧНОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ ПІД ЧАС ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ, ЇХНІЙ 

ЗАХИСТ ТА ВІДНОВЛЕННЯ ПІСЛЯ ОБСТРІЛІВ.

І
гор Терехов наголосив, що, попри що-
денні обстріли, система енергопоста-
чання та теплопостачання у мегаполісі 

працює без збоїв:
— В  місті переклали близько 220  км 

магістральних тепломереж, а  також від-
новили пошкоджену обстрілами інфра-
структуру.

Крім того, на «Харківських теплових 
мережах» вже встановлені та працюють 
5  когенераційних установок на 70  кВт 
кожна. На ТЕЦ-4 завдяки донорській до-
помозі ми  реалізуємо проєкт зі встанов-

лення когенераційної системи потужніс-
тю 6 мВт. Це дасть змогу у разі блекаутів 
забезпечити теплом 260 тис. споживачів. 
Також у нас працює 31 блочно-модульна 
котельня, вони теж зможуть працювати 
автономно і забезпечити теплопостачан-
ням 40 тис. абонентів.

Наскільки все продумано та організо-
вано, довів і той факт, що протягом цьо-
го опалювального сезону у Харкові лише 
один раз довелося перезапускати систе-
му опалення, проте містяни цього навіть 
не помітили.

Зараз харків’яни не відчувають проблем 
з подачею опалення.

(Продовження на стор. 2) 

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÎÁÃÎÂÎÐÈËÈ 
ÇÀÕÈÑÒ ÎÁ’ЄÊÒIÂ ÅÍÅÐÃÅÒÈÊÈ
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Керівник Офісу Президента України Андрій 
Єрмак провів зустріч із в. о. першого заступника 

державного секретаря США, заступницею 
державного секретаря Сполучених Штатів 
із політичних питань Вікторією Нуланд, яка 

перебуває вbКиєві зbвізитом.

А
ндрій Єрмак від імені Президента України по-

дякував за надану США потужну оборонну та 

економічну допомогу й відзначив, що продов-

ження комплексної підтримки є критично важливим 

для наближення перемоги нашої держави.

— Минулий рік став рекордно активним для розвитку 

українсько-американських відносин. Президент Укра-

їни, його команда налаштовані й надалі підтримувати 

високу динаміку двостороннього діалогу, який зміцнює 

спроможності України вести ефективну боротьбу з агре-

сором, — наголосив Глава ОП.

Керівник Офісу Президента поінформував про ситуа-

цію на передовій та першочергові потреби Сил оборони 

в озброєнні та військовій техніці, а також наголосив на 

критичній важливості продовження оборонної допомо-

ги з боку Сполучених Штатів Америки.

Співрозмовники відзначили важливість обміну вій-

ськовополоненими. Також Андрій Єрмак наголосив, що 

Україна рішуче налаштована на повернення всіх воїнів, 

які перебувають у ворожому полоні.

Окремо було обговорено очікування від саміту НАТО, 

який відбудеться в липні 2024 року у Вашингтоні.

— Президент України та наші громадяни розрахову-

ють, що на саміті НАТО будуть належно оцінені зусилля 

України на шляху євроатлантичної інтеграції та ухвалені 

історичні рішення щодо нашої держави, — зазначив Ке-

рівник Офісу Глави держави.

Андрій Єрмак поінформував Вікторію Нуланд 

про створення Ради з питань підтримки підприємництва 

в умовах воєнного стану та Всеукраїнської економічної 

платформи «Зроблено в Україні», які покликані посили-

ти діалог між українською владою та бізнесом.

ÌIÆÍÀÐÎÄÍÈÉ ÏÎÐßÄÎÊ ÌIÆÍÀÐÎÄÍÈÉ ÏÎÐßÄÎÊ 
ÂÈÒÐÈÌÀÂÈÒÐÈÌÀЄЄ ÂÑI ÂÈÊËÈÊÈ ÂÑI ÂÈÊËÈÊÈ
ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПОДЯКУВАВ 
ЛІДЕРАМ ЄС ЗАbДОСЯГНЕННЯ 
ДОМОВЛЕНОСТІ ЩОДО ВИДІЛЕННЯ 
МАКРОФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ 
УКРАЇНІ УbРОЗМІРІ 50bМЛРД ЄВРО:

— Минулого разу, коли відбувалося таке за-

сідання Євроради, на кону була довіра до Єв-

ропи. І ми всі разом цю довіру зміцнили. Єв-

ропейський Союз довів, що його слово має 

значення, а його обіцянки працюють заради 

інтересів усієї Європи.

Ухвалене в грудні політичне рішення 

про зелене світло для переговорів з Україною 

про вступ — це був доказ, що європейські 

пріоритети, які визначені всіма лідерами Єв-

ропи, виконуються. Особливо зараз потрібно 

продемонструвати повну надійність Європи та дієвість її 

рішень. Агресія росії проти Європи, що була розпочата 

москвою на європейському фронті, поповнилася чер-

говим спільником росії, а саме — снарядами для арти-

лерії та балістичними ракетами від Північної Кореї. Во-

ни вже б’ють по наших містах — на додачу до іранських 

«шахедів», які руйнують нашу цивільну інф-

раструктуру. Розвідка підтверджує, що росія 

отримає мільйон артилерійських снарядів від 

Пхеньяна.

До того ж, на жаль, реалізація європейсько-

го плану щодо постачання мільйона артиле-

рійських снарядів для України затримується. 

І це теж прояв глобальної конкуренції, у якій 

Європа не має права програти.

І саме тому сьогодні потрібна ваша єдність 

щодо створення Ukraine Assistance Fund 

у межах нашого з вами Європейського фонду 

миру.

Це така надійність і довготривалість під-

тримки, яку зараз потрібно протиставити від-

повідним викликам. Не менш як 5 мільярдів 

євро на рік, строк — чотири роки. Чіткий прі-

оритет.

Сьогодні Європа надсилає сигнал через Атлантику 

і по всьому світу, що міжнародний світовий порядок, за-

снований на правилах, витримає всі виклики.

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÎÁÃÎÂÎÐÈËÈ 
ÇÀÕÈÑÒ ÎÁ’ЄÊÒIÂ ÅÍÅÐÃÅÒÈÊÈ

IÇ ÑÏÎÄIÂÀÍÍßÌ 
ÍÀ ÑÀÌIÒ ÍÀÒÎ

(Продовження. Початок на стор.1)

ПІД ЧАС ЗУСТРІЧІ IГОР ТЕРЕХОВ ТАКОЖ 
ПОВІДОМИВ, ЩО УbМІСТІ ПРАЦЮЮТЬ ПУНКТИ 
НЕЗЛАМНОСТІ, ДЕ У РАЗІ МОЖЛИВИХ БЛЕКАУТІВ 
МІСТЯНИ ЗМОЖУТЬ ЗАРЯДИТИ СВОЇ ТЕЛЕФОНИ 
ТА ЗІГРІТИСЯ. ДЛЯ ЦЬОГО ТАКОЖ БУЛА 
ПРОВЕДЕНА ДУЖЕ ВЕЛИКА РОБОТА УbКОЖНОМУ 
РАЙОНІ ХАРКОВА.

Міністр енергетики України Герман Галущенко заува-

жив, що завдяки злагодженій роботі місцевої влади та 

підприємств енергетичної галузі енергосистема Харкова 

та області функціонує стабільно. І регіон має резерви, які 

зможуть забезпечити додаткову генерацію енергії для по-

треб споживачів:

— Ключове для нас, безумовно, це те, щоб під що-

денними обстрілами ми забезпечили наших спожи-

вачів електроенергією та теплом. Харків та харківська 

енергосистема, як міста, так і області, працює стабіль-

но, забезпечуючи відповідний обсяг генерації. Завдяки 

проведеній системній роботі і величезній ремонтній 

кампанії, сьогодні ми маємо певні резерви, які зможуть 

забезпечити додаткову генерацію енергії для потреб 

споживачів.

ÏÎØÊÎÄÆÅÍÈÉ ÄÀÕ 
ÂIÄÐÅÌÎÍÒÓЄÌÎ
КОМУНАЛЬНІ СЛУЖБИ ЗАВЕРШУЮТЬ РОБОТИ 
ЗbКОНСЕРВАЦІЇ ПОШКОДЖЕНОГО ДАХУ ЖИТЛОВОГО 
БУДИНКУ НА ВУЛ. БАКУЛІНА, ПОРУЧ ЗbЯКИМ НА ПОЧАТКУ 
СІЧНЯ ПРИЛЕТІВ ВОРОЖИЙ СНАРЯД.

З 
пошкоджених 1,9 тис. кв. м покрівлі більше половини було 

зруйновано вщент, повідомили в КП «Харківспецбуд» Депар-

таменту житлового господарства ХМР.

Одразу після обстрілу комунальники закрили понад 200 вибитих 

вікон у квартирах та місцях загального користування. Крім того, 

в будинку замінили сім вхідних дверей.

— Ми відновили кроквяну систему даху та вкрили її спеціальним 

тентом. Такі роботи провели для того, щоб сніг та дощ не зашкодили 

будівлі та її конструкціям. Зараз перевіряємо проєктно-кошторис-

ну документацію і вже найближчим часом почнемо відновлювальні 

роботи, — розповів директор КП «Харківспецбуд» Богдан Долина.
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Втрачене свідоцтво про право власності на житло від 21.11.1994bр. 
видане Відділом приватизації Харківського міжміського бюро технічної 

інвентаризації згідно з розпорядженням від 14.11.1994 №b882 на 
ім’я Боженка Леоніда Михайловича та членів його сім'ї Боженко 

Валентини Петрівни, Боженко Світлани Леонідівни, Боженко Оксани 
Леонідівни за адресою: Харківська обл., Харківський район, с. Веселе, 

вул.bКомсомольська, буд. № 8, вважати недійсним.

ЗНОВУ 
В РОБОТІ

УbХАРКОВІ МІСЬКИЙ ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК 
№ 1bРОЗПОЧАВ СВОЮ РОБОТУ ПІСЛЯ МАЙЖЕ 
ДВОХ РОКІВ ПРОСТОЮ ЧЕРЕЗ ЗНАЧНІ 
РУЙНУВАННЯ ВНАСЛІДОК ОБСТРІЛІВ.

Н
а початку повномасштабного вторгнення 

пологовий будинок зазнав кількох воро-

жих ударів. Наймасштабніший стався 1 бе-

резня 2022 року, після чого стаціонар припинив ро-

боту.

— Було зруйновано близько 50% будівлі. Тоді пра-

цювати було неможливо, бо пропало опалення, були 

вибиті вікна та двері, пошкоджений дах. На той мо-

мент тут було близько 30 породіль, — розповів дирек-

тор медичної установи Євген Благовещенський.

За сприяння Міжнародної організації з міграції на 

всіх поверхах будівлі провели ремонтні роботи. Зокре-

ма, було відновлено близько 880 кв. м покрівлі, шість 

вхідних груп, понад 150 вікон та 100 дверей у палатах, 

повідомив в. о. директора Департаменту охорони здо-

ров’я ХМР Ігор Кулик:

— Сьогодні відновив роботу Міський пологовий бу-

динок № 1, і відтепер усі сім пологових будинків Хар-

кова функціонують. Усі вони відповідають високим 

критеріям надання медичної допомоги. Ми дуже вдяч-

ні нашим європейським партнерам, які допомагали 

у відновленні, та міському голові Ігорю Терехову, який 

знайшов спонсорів для відновлення лікарень.

Медичний координатор Міжнародної організації 

з міграції Сергій Конченко розповів, що Міському по-

логовому будинку № 1 надали апарат УЗД та операцій-

ний стіл. У закладі було встановлено систему вентиля-

ції в операційній, душові та туалети, а також повністю 

відновлено всі комунікації.

— У найближчих планах нашої організації — пере-

дати установі біохімічний аналізатор та додаткові ліж-

ка для прийому пологів. Крім того, ми продовжимо 

реалізацію різноманітних проєктів, щоб забезпечити 

надання якісних медичних послуг у місті Харкові, — 

наголосив Сергій Конченко.

ÃÅÍÏËÀÍ ÕÀÐÊÎÂÀ: ÃÅÍÏËÀÍ ÕÀÐÊÎÂÀ: 
ÏÐÅÇÅÍÒÎÂÀÍÎ ÍÎÂI ÏÐÅÇÅÍÒÎÂÀÍÎ ÍÎÂI 
ÍÀÏÐÀÖÞÂÀÍÍßÍÀÏÐÀÖÞÂÀÍÍß
ВІДБУЛАСЯ ОНЛАЙНЗУСТРІЧ 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ 
ТЕРЕХОВА ЗbФАХІВЦЯМИ КОМАНДИ 
ФОНДУ НОРМАНА ФОСТЕРА 
ЗbПРЕДСТАВНИКАМИ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ 
ЕКОНОМІЧНОЇ КОМІСІЇ ООН ТА 
ЕКСПЕРТАМИ ОКСФОРДСЬКОГО ТА 
ГАРВАРДСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТІВ. 
УЧАСНИКИ ОБГОВОРИЛИ ПОДАЛЬШІ 
КРОКИ УbРОЗРОБЦІ ГЕНЕРАЛЬНОГО 
ПЛАНУ ХАРКОВА.

П
ід час зустрічі члени архітектурно-

го бюро Нормана Фостера презен-

тували нові напрацювання в рам-

ках розробки Генплану та розглянули потенційні напрями 

роботи з підготовки Економічної стратегії на основі пі-

лотного проєкту «Науковий квартал».

Ігор Терехов зазначив, що Харків був і залишається цен-

тром промисловості на Сході України, і майбутня еконо-

мічна модель міста має розроблятися з пріоритетом на збе-

реження і розвиток цих виробничих потужностей:

— Для нас надважливо створити економічну модель мі-

ста вже зараз, під час війни. Мені подобається ваша про-

позиція щодо розвитку нау-

кових парків на базі наших 

вишів. Це б дозволило при-

тягнути сюди більше підпри-

ємців, більше айтівців, більше 

молоді. Нам це потрібно.

Співголова відділу архітектури та технологій Фонду 

Нормана Фостера Альберто Сендоя зазначив, що цього 

року будуть допрацьовані три з п’яти пілотних стратегій, 

розробку яких фінансують міжнародні партнери Харко-

ва, зокрема проєкти «Житло», «Спадщина» та «Науковий 

квартал».

— Економічний фактор якраз відповідає пілотному про-

єкту наукового містечка, яке має стати осередком притяг-

нення молодих талантів. І підприємці, які там працювати-

муть, повинні мати можливість 

легко і швидко зареєструвати 

своє підприємство і не повин-

ні обтяжуватися зайвими ре-

гуляторними процедурами, — 

сказав Альберто Сендоя.

Роботи з розробки Генерального плану Харко-
ва виконуються під егідою проєкту ЄЕК ООН — 

UN4Ukraіnian Сities за фінансової підтримки 
Міністерства економічного співробітництва та 

розвитку Німеччини (BMZ).

ÏÐÎ ÏÎÒÐÅÁÈ ÌIÑÒÀ — ÏÐÎ ÏÎÒÐÅÁÈ ÌIÑÒÀ — 
Ó ÂIÄÂÅÐÒIÉ ÐÎÇÌÎÂIÓ ÂIÄÂÅÐÒIÉ ÐÎÇÌÎÂI
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОРbТЕРЕХОВ ЗУСТРІВСЯ 
ЗbКОЛЕКТИВОМ «ЖИТЛОБУД1», 
ЩОБbОБГОВОРИТИ НАЙАКТУАЛЬНІШІ 
ПИТАННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
МЕГАПОЛІСА ІbВИСЛУХАТИ 
ЛЮДЕЙ, ЯКІbНА МІСЦЯХ РОБЛЯТЬ 
ВСЕ МОЖЛИВЕ, ЩОБ МІСТО 
ПРОДОВЖУВАЛО ФУНКЦІОНУВАТИ.

З
устріч пройшла у форматі 

відвертої бесіди. Говори-

ли про щоденні пробле-

ми, що мають місце у прифрон-

товому Харкові, про бюджет і ви-

датки 2024-го, про військову та 

безпекову ситуації.

АТ «Житлобуд-1» — той за-

будовник, що не зрадив Харків 

і залишився в місті, коли було 

дуже складно. Зараз він разом 

з муніципалітетом робить все 

можливе, аби загоїти рани після 

ворожих обстрілів, щоб люди змогли повернутися додому:

— Хочу подякувати вам за те, що ви робите, що пра-

цюєте, не звертаючи увагу на небезпеку, попри війну. Це 

дуже важливо і необхідно зараз, бо майже кожен день не-

се нові розорення.

Зараз основне завдання, наголосив мер міста, щоб ко-

жен на своєму місці робив все можливе на користь май-

бутнього. Власне, тому Харків продовжує працювати над 

новим генеральним планом, питанням оновлення тран-

спортного парку, посиленням потужності комунальних 

підприємств і, що найголовніше, розробляє стратегією 

муніципального житла, яку фінансує Німецький уряд. 

Ігор Терехов вважає, аби все працювало, як годинник, 

левова частка служб і під-

приємств мають бути влас-

ністю громади — війна це 

довела:

— Я ж прихильник то-

го, щоб дуже багато речей 

були у комунальній влас-

ності. Уявіть собі, якщо б 

у нас не було комунально-

го транспорту, що б було? 

Пригадайте, на початку ве-

ликої війни всі приватні компанії втекли. Або не було б 

КВПВ — комунального підприємства з вивозу сміття? 

Харків захлинувся б сміттям. Приватники ж кинули все. 

Я і Президенту казав, що потрібно, щоб інфраструктура 

була або державна, або комунальна. На мій погляд — ко-

мунальна. Тому я кажу, що потрібно, щоб критична інф-

раструктура була у комунальній власності, у такому разі 

ми краще розуміємо, як з нею впоратися.

Мер також зазначив, що зараз найголовніше завдан-

ня — це повернути людей до Харкова. А для цього по-

трібно відбудувати зруйновані житлові будинки і закри-

ти небо над містом від російських ракет. І саме ці два на-

прями — є пріоритетом для Харкова.
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ХАРКІВ ПИШАЄТЬСЯ ЗЕМЛЯКАМИb ДІЯЧАМИ 
КУЛЬТУРИ, ЯКІ, ПОПРИ УМОВИ ВОЄННОГО ЧАСУ, 
ПРОДОВЖУЮТЬ ПРАЦЮВАТИ ТА ТВОРИТИ, 
БОРОНИТИ РІДНУ КУЛЬТУРУ ІbТРАДИЦІЇ. 
ДИРЕКТОРКА ХАРКІВСЬКОЇ ДИТЯЧОЇ ХУДОЖНЬОЇ 
ШКОЛИ № 1bІМ. І. Ю. РЄПІНА ОЛЕНА ШЕВЦОВА 
СТАЛА ВbЦЬОМУ СЕНСІ СПРАВЖНІМ ВЗІРЦЕМ.

Пані Олена очолює художню школу ім. І. Ю. Рєпіна вже 

понад 20 років.

У Департаменті культури ХМР твердять, два десятиріч-

чя пані директорка і педагог не просто сумлінно працює, 

вона разом з викладачами відкриває учням світ прекрас-

ного, який вони вбирають у своє серце.

БАЗА ДЛЯ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ УЧНІВ
Рєпінка, як ласкаво називають цей заклад в місті, — це 

єдина в Харкові дитяча школа, яка дає академічну про-

фесійну освіту початкового рівня. Відкрита 15 червня 

1944 року до 100-річчя великого митця, вона стала своє-

рідним пам’ятником художнику, ім’я якого носить.

З самого початку роботи в школі Олена Шевцова ви-

значила головне завдання — створення бази для твор-

чої самореалізації учнів. Вона є ініціатором проведення 

Відкритого дитячого конкурсу живопису ім. І. Ю. Рєпіна 

(з 2004 до 2021 року було проведено 14 конкурсів), Між-

народного конкурсу-пленеру «Крим весняний», участі 

кращих учнів школи в міжнародних пленерах, виставках, 

майстер-класах з образотворчого мистецтва. Відкрита за її 

участі Харківська дитяча художня галерея представила 

за 17 років понад 150 виставок дитячих робіт в різноманіт-

них жанрах. До 300-річчя Григорія Сковороди в школі реа-

лізовано художній проєкт «Григорій Сковорода та Харків-

щина». Організований директоркою пленер учнів школи 

по місцях, де залишилися сліди видатного філософа, з на-

ступним осмисленням дітьми постаті українського генія 

та візуалізацією своїх відчуттів, є безцінним внеском пані 

Олени разом з педагогічним колективом школи у проєкт 

«Великі земляки: Григорій Сковорода».

Олена Шевцова також є автором проєкту «Методичні 

посібники для викладачів художніх шкіл і шкіл мистецтв». 

Ця приємна тихоголоса жінка має стійкий характер та не-

абияку силу волі, вражає організаторськими здібностями, 

завжди володіє ситуацією та вміє швидко знаходити вихід 

із складних ситуацій.

 ЧЕРЕЗ МАЛЮНОК ДІТИ ПЕРЕДАЮТЬ СВОЇ МРІЇ
Коли настали тяжкі часи війни, пані Олена не роз-

губилася. Харківська Дитяча художня школа № 1, учні 

якої зараз знаходяться в різних куточках України, кра-

їнах Європи, в Америці та Канаді, працює з учнями 

в дистанційному режимі, долаючи технічні складнощі, 

повітряні тривоги, різницю в часі. До навчання приєд-

нуються нові учні, яких, як магніт, притягує світ твор-

чості.

Чи потрібні на фоні вибухів художні виставки? Неод-

мінно, впевнена пані Олена. Бо саме через малюнок ді-

ти передають свої мрії про щастя, мир, любов, про рідне 

місто і вільну країну. Саме так вони звертаються до світу 

з проханням, навіть з вимогою — зупинити війну, погля-

нути на зелені дерева та стрімкі річки, почути голоси пта-

хів та сміх дітей.

За 2 роки війни здобутків чимало: 5 виставок, май-

стер-класи, спільні проєкти з Краківським ліцеєм об-

разотворчого мистецтва ім. Юзефа Клюзи (Польща) та 

дитячою художньою школою ім. Олекси Новаківського 

міста Львова. Також численні експозиції в безпечних міс-

цях та на станціях нашого метро, яке стало для харків’ян 

укриттям, притулком, сценічним майданчиком та вистав-

ковим простором.

Навіть під час війни чарівні пензлі у дитячих руках ма-

люють мрію та казку. Діти мають право на щастя в силь-

ній, незламній, незалежній Україні. Це їхній світогляд, 

вихований директоркою та вчителями школи. Це те, зара-

ди чого живе й працює Олена Шевцова, — жінка з вели-

ким серцем, відданим дитям.

ÄIÒÈ ÌÀÞÒÜ ÏÐÀÂÎ ÍÀ ÙÀÑÒßÄIÒÈ ÌÀÞÒÜ ÏÐÀÂÎ ÍÀ ÙÀÑÒß

ÔIÇÈ×ÍÀ ÀÊÒÈÂÍIÑÒÜ — ÎÑÍÎÂÀ ÆÈÒÒßÔIÇÈ×ÍÀ ÀÊÒÈÂÍIÑÒÜ — ÎÑÍÎÂÀ ÆÈÒÒß
ПІДОПІЧНІ СЛОБІДСЬКОГО ТЕРЦЕНТРУ ДЕПАРТАМЕНТУ СОЦІАЛЬНОЇ 
ПОЛІТИКИ ХМР АКТИВНО БЕРЕЖУТЬ СВОЄ ФІЗИЧНЕ ЗДОРОВ’Я.

Х
арків’яни долучилися до спортивних занять у терцентрі. На їх думку, це є 

досить простим способом навіть у поважному віці покращити своє само-

почуття, знову відчути радість та бажання жити. Після повномасштабно-

го вторгнення рф містяни перебувають у стані постійного стресу, адже оговтатися 

від досвіду життя під частими ракетними атаками досить важко. Незважаючи ні 

на що, підопічні денного перебування терцентру регулярно відвідують тренуван-

ня в спортзалах, долучаються до скандинавської ходи, оздоровчої гімнастики.

— Певна річ, що зміни, які відбуваються в організмі людей похилого віку, 

призводять до зниження життєздатності. Як правило, у цьому віці кожен має ці-

лий букет хронічних захворювань. До цього часто додаються психологічні про-

блеми. Харків’яни ж впевнені, похилий вік, який є складним періодом у житті 

людини, не стане на заваді помірним фізичним навантаженням, — наголошу-

ють у терцентрі.
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ÃÎÒÅËÜÍI 
ÊÐÀÄIÆÊÈ

НІМЕЦЬКИЙ ГІД СПАЦЕНТРАМИ ТА 
РОЗКІШНИМИ ГОТЕЛЯМИ WELLNESS HEAVEN 
ОПИТАВ 1376 МЕНЕДЖЕРІВ ГОТЕЛІВ, ЩОБ 
ВИЗНАЧИТИ, ЯКІ ПРЕДМЕТИ НАЙЧАСТІШЕ 
КРАДУТЬ ГОСТІ.

Н
айпопулярнішими предметами крадіжки є 

рушники та халати. 

Гості німецьких і британських готелів до-

тримуються досить нудної злодійської поведінки: крім 

рушників і халатів, у центрі уваги насамперед космети-

ка та туалетне приладдя.

В Австрії високі місця в рейтингу крадіжки посіда-

ють посуд та кавоварки. У США головними об'єктами 

бажання є подушки та батарейки.

В Італії цуплять келихи для вина, а фен посідає перше 

місце в рейтингу Швейцарії. У Франції ж крадуть ефек-

тніше: гості забирають переважно телевізори та пульти 

дистанційного керування. Гості нідерландських готелів 

бачать у сувенірах насамперед практичну користь: їхні-

ми фаворитами є лампочки та туалетний папір.

ÌÀÉÁÓÒÍЄ
ÂÆÅ ÍÀÑÒÀËÎ?

АМЕРИКАНСЬКА КОМПАНІЯ NEURALINK, 
ЩО НАЛЕЖИТЬ МІЛЬЯРДЕРУ ІЛОНУ МАСКУ, 
ВПЕРШЕ ВЖИВИЛА ЧИП УbМОЗОК ЛЮДИНИ. 
ПРОbЦЕ ПОВІДОМИВ САМ МАСК.

«Перша людина отримала імплант від Neuralink й 

успішно відновлюється. Початкові результати показа-

ли обнадійливі нейронні імпульси», — написав бізнес-

мен у соцмережі X, колишній Twitter.

У вересні 2023 року компанія отримала дозвіл на 

випробування нової технології на людях і розпочала 

набір пацієнтів. Згідно з описом процедури на сайті 

Neuralink, під час операції робот поміщає чип в область 

мозку, яка контролює намір рухатися. Після встанов-

лення чип записуватиме і передаватиме сигнали мозку 

в додаток, який розшифровує намір руху.

Насамперед компанія планує дати людям можли-

вість керувати комп’ютерним курсором або клавіату-

рою за допомогою одних лише думок. Це може стати 

у пригоді людям з інвалідністю.

Ìîçàїêà

ÕÀÁÀÐ ÇÀ «ÌÅÐÒÂI ÄÓØI»
ЕКСНАЧАЛЬНИК ІЗОЛЯТОРА ТИМЧАСОВОГО 
УТРИМАННЯ УbХАРКОВІ ТА ШІСТЬ ЙОГО 
ПІДЛЕГЛИХ МАЙЖЕ ЗАbДВА РОКИ ПРИВЛАСНИЛИ 
ПОНАД ДВА МІЛЬЙОНИ ГРИВЕНЬ ВІД ДЕРЖАВИ.

Н
ачальник ізолятора домовився із підлеглими 

про те, що ті будуть отримувати зарплатню, 

при цьому не виходитимуть на роботу. Умовою 

було те, що підлеглі мали віддавати начальнику 50% отри-

маного. Гроші співробітники відправляли на картки дру-

жини начальника ізолятора або віддавали йому готівку на 

руки. «Поки фігуранти офіційно були в штаті працівників 

ізолятора, вони опікувалися своїми особистими справа-

ми, зокрема, один з них працював таксистом», — розпо-

віли у ДБР.

ÀÃÅÍÒ ÔÑÁ ÎÒÐÈÌÀÂ ÄÎÂI×ÍÅ
НА ПОЧАТОК ПОВНОМАСШТАБНОГО 
ВТОРГНЕННЯ ЧОЛОВІК БУВ 
ОПЕРУПОВНОВАЖЕНИМ МІСЦЕВОГО 
ПІДРОЗДІЛУ ПОЛІЦІЇ. ТОДІ ЙОГО ДИСТАНЦІЙНО 
ЗАВЕРБУВАВ КАДРОВИЙ СПІВРОБІТНИК ФСБ У  
БЄЛГОРОДСЬКІЙ ОБЛАСТІ.

З
ловмисник зливав росіянам локації військової та 

критичної інфраструктури. Відомості він переда-

вав своєму брату з рф.

За його координатами російські окупанти здійснювали 

неодноразові ракетно-артилерійські удари по українських 

об’єктах. Серед будівель, які сфотографував зрадник, бу-

ли торговельний центр у Харкові та обласне управління 

СБУ. Для збору розвідданих зрадник їздив на службовому 

автомобілі із спецталоном, що дозволяло йому уникати 

огляду на блокпостах та приховано фотографувати важли-

ві об’єкти.

ÂIÑIÌ ÃÎÄÈÍ 
ÇÀÁÀÃÀÒÎ?

ДОСЛІДНИКИ УНІВЕРСИТЕТУ ОСЛО ВИЯВИЛИ, ЯКА 
КІЛЬКІСТЬ СНУ НЕОБХІДНА НАШОМУ ОРГАНІЗМУ. НІ, 
ЦЕ НЕ ВІСІМ ГОДИН! ЦЬОГО ЧАСУ НАВІТЬ ЗАБАГАТО.

Н
ауковці залучили до дослідження 8 153 магніт-

но-резонансні томографії (МРТ) здорових до-

рослих людей віком від 20 до 89 років. Вони пе-

ревірили тривалість їхнього сну та її вплив на здоров’я.

Як виявилося, 6,5-годинного сну достатньо для запобі-

гання атрофії кори головного мозку, збільшення ризиків 

розвитку хвороби Альцгеймера, деменції та погіршення 

психічного здоров’я.

Натомість сон, що буде довшим за оптимальний, загро-

жує розвитком зменшення товщини кори головного моз-

ку. Найздоровішою кора мозку виявилася у тих, хто при-

діляє нічному сну 6,5-7 годин.

Додаткові дослідження сну 28 тис. учасників показали, 

що сон, коротший за 4 години та довший за 10 годин, при-

зводить до зниження когнітивних функцій.

Тому дослідники університету Осло кажуть, що поши-

рена рекомендація про вісім годин сну для здоров'я є пе-

ребільшеною і потребує подальших досліджень.

ÒÐÎÕÈ 
ØÒÎÐÌÈÒÈÌÅ

ОСТАННІ ДНІ СІЧНЯ 2024 РОКУ ДАЛИ УКРАЇНЦЯМ 
МОЖЛИВІСТЬ ВІДПОЧИТИ ВІД ПОГОДНИХ 
НЕГАРАЗДІВ, ПРОТЕ НА ПОЧАТКУ ЛЮТОГО 
ПОГОДА ЗМІНИТЬСЯ, ОЧІКУЮТЬСЯ ОПАДИ, 
ВІТЕР І НАВІТЬ СПРАВЖНІЙ ШТОРМ.

В
ін може накрити 

нашу країну вже 

5-6 лютого, роз-

повів відомий синоптик, 

кандидат географічних 

наук Ігор Кібальчич.

Погода почне зміню-

ватися вже 2 лютого, піс-

ля чого вітер поступово 

посилюватиметься.

З 5 числа Україна опи-

ниться під впливом ци-

клонів, які принесуть мокрий сніг, дощ та ще сильніший 

вітер.

Щодо магнітних бур, то  загалом лютий пройде досить 

спокійно з точки зору сонячної активності, але декілька 

магнітних бур сильної та середньої інтенсивності все ж та-

ки очікуються.

Пік магнітних бур припаде на першу та останню декаду 

місяця, інформує ресурс Meteoagent.

11, 12, 13, 14, 17, 19 — слабкі геомагнітні бурі,

3, 4, 7, 8, 9, 10 — бурі середньої інтенсивності,

1, 2, 5, 6, 25, 27 — потужні збурення магнітного поля 

Землі.

ÃÀÐÍÈÉ ÐÅÉÒÈÍÃ ÂÈØIÂ  ÕÀÐÊÎÂÀ
МІЖНАРОДНИЙ РЕЙТИНГ УНІВЕРСИТЕТІВ 
СВІТУ WEBOMETRICS RANKING OF WORLD’S 
UNIVERSITIES ОПУБЛІКУВАЛА НАЦІОНАЛЬНА 
ДОСЛІДНИЦЬКА РАДА ІСПАНІЇ.

Д
о кращих десяти український закладів вищої 

освіти потрапили три харківські. Шосте, сьоме 

та восьме місце посіли Харківський національ-

ний університет радіоелектроніки (загальне місце 2427), 

НТУ «ХПІ» (загальне місце 2549), ХНУ ім. В. Н. Каразіна 

(загальне місце 2823) відповідно.

Загалом до рейтингу потрапили 32 000 вишів світу, се-

ред них — 200 українських. Місця у рейтингу визначалися 

за такими показниками:

— рейтинг впливу;

— рейтинг відкритості;

— рейтинг досконалості.
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ÐÅÌÎÍÒ ÍÅ 
ÂÏËÈÍÅ ÍÀ 
ÏÎÄÀ×Ó ÂÎÄÈ
ПРАЦІВНИКИ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР ПРОВОДЯТЬ 
КОМПЛЕКСНУ МОДЕРНІЗАЦІЮ САЛТІВСЬКОЇ 
ВОДОПРОВІДНОЇ НАСОСНОЇ СТАНЦІЇ.

Н
а ч а л ь н и к 

управління ар-

тезіанського 

водопроводу та насосних 

станцій Олександр Чер-

няєв повідомив, що під 

час реконструкції фахівці 

замінять дві напірні ді-

лянки трубопроводу, встановлять нову запірну та захисну 

арматуру, виконають технічне обслуговування та профі-

лактику електродвигунів, насосних агрегатів з системами 

розповітрювання, а також проведуть будівельно-ремонтні 

роботи у приміщеннях.

— Це дозволить значно покращити управління та 

регулювання роботи, зокрема, під час екстрених си-

туацій. Ремонтні роботи не вплинуть на надання по-

слуг — водопостачання здійснюватиметься в повному 

обсязі, — зазначив Олександр Черняєв.

Нещодавно комунальники завершили модернізацію 

насосної станції у Слобідському районі.

ЯКІСТЬ ВОДИb НА КОНТРОЛІ
Згідно з щоденними результатами досліджень ла-

бораторії санітарно-епідеміологічного контролю КП 

«Харківводоканал», якість водопровідної води відпо-

відає всім санітарно-гігієнічним нормам.

— Щодня береться понад 40 проб води. Фахівці до-

сліджують зразки з накопичувальних резервуарів чи-

стої води, насосних та підкачувальних водопровідних 

станцій, водорозбірних колонок, а також з водопро-

відної мережі в усіх районах міста. Якість водопровід-

ної води, яка надходить у квартири харків’ян, за пе-

ріод воєнних дій не змінилася, — розповів начальник 

лабораторії Андрій Стародубов.

За словами начальника мікробіологічного відділу 

лабораторії Олени Максимової, водопровідна вода 

перевіряється за чотирма основними напрямами: бак-

теріології, вірусології, паразитології та гідробіології.

— Якість водопровідної води відповідає всім вста-

новленим нормам та стандартам. Але якщо якісь по-

казники перевищують норму, ми про це одразу пові-

домляємо на місце забору води, і фахівці вживають 

необхідних заходів, — зазначила Олена Максимова.

Вода перед подачею до міста проходить усі необхідні 

попередні етапи очищення на комплексах «Донець» та 

«Дніпро».

30bСІЧНЯ ХАРКІВ ПЕРЕЖИВ ВЕЧІРНЮ АТАКУ 
ВОРОЖИМИ БЕЗПІЛОТНИКАМИ SHAHED. 
НАЙБІЛЬШІ РУЙНУВАННЯ ВНАСЛІДОК 
ПРИЛЬОТУ ЗАЗНАВ СЛОБІДСЬКИЙ РАЙОН.

— На жаль, є травмовані. Пошкоджено 2 багатопо-

верхових житлових будинки, вибиті вікна. Глобальних 

руйнацій по теплопостачанню немає. Інші мережі об-

стежуємо. Крім цього, постраждала крамниця і теж 

потребує ремонту. В іншому районі Харкова зруйно-

ваний приватний будинок, — повідомив Харківський 

міський голова Ігор Терехов.

Правоохоронці зафіксували влучання трьох БпЛА 

у житловому секторі. Пошкоджено нежитлову будів-

лю, супермаркет, автомобілі, кафе тощо.

— Із самого ранку стали до роботи. Дуже багато було 

вибито шибок, вікон, рам. Прибираємо, зносимо до купи 

це все для подальшої утилізації. Справ у нас дуже багато, 

але ми все якнайшвидше приберемо, впораємося, — за-

певнила майстер ділянки КП «Харківблагоустрій» ХМР 

Слобідського району Юлія Головань.

Начальник ремонтно-будівельної дільниці КП «Шля-

хрембуд» ХМР Михайло Микитчук розповів, що вибуха-

ми зруйновано проїжджу частину та пішохідну зону:

— Площа пошкодженого покриття складає близько 

60 квадратних метрів. Усуваємо всі нерівності проїжджої 

частини, що утворились внаслідок прильоту. Також буде 

зроблене пошарове засипання основи та буде все відре-

монтовано литим асфальтобетоном.

Заступник директора Департаменту житлово-комуналь-

ного господарства ХМР Євген Пасенов повідомив, що ко-

мунальники планують протягом дня закрити всі контури 

пошкоджених будинків.

Ганна, мешканка пошкодженого будинку:

— Спочатку почули звук від одного «Шахеда», а потім 

другого «Шахеда» і третього, а потім — вибухи. В мене 

балкон пошкодило, скло вилетіло. У всьому під’їзді такі 

руйнування.

Оксана, мешканка пошкодженого будинку:

— Було дуже страшно! Моєму батькові, якому 86 років, 

уламками скла посікло ліву сторону тіла, обличчя. Немає 

тепер жодного вікна. Я сама живу у центрі, там теж по-

стійні прильоти, але, здається, у нас було «полегше», ніж 

тут.

Людмила, мешканка пошкодженого будинку:

— Страшний жах! Уламками вибухівки вибило вікна, 

а один влетів, пробив килим, що висів на стіні, і саму сті-

ну. Ще один пролетів крізь спальню у коридор та пробив 

наскрізь вхідні двері. Всі дуже перелякалися. Повна кім-

ната диму була. Дуже страшно!

ПРАЦІВНИКИ ІНДУСТРІАЛЬНОЇ ФІЛІЇ 
КПb«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
МІСТА ХМР УbРОЗПАЛ ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ 
БЕЗbРОБОТИ НЕ СИДЯТЬ.

Д
о прикладу, кипить робота на одному з централь-

них теплових пунктів. Тут налаштовують частот-

ні перетворювачі.

— На цьому ЦТП проводиться підключення частотних 

перетворювачів для насосів гарячого водопостачання і на-

сосів холодної води, які подають воду на квартал. Це дасть 

сталий режим без коливань і значну економію електрич-

ної енергії, — розповів начальник Індустріальної філії КП 

«ХТМ» Олексій Брильов.

Окрім того, у підвалі однієї з п’ятиповерхівок міняють 

запірну арматуру, яка розподіляє теплоносій по всьому 

будинку. Раніше тут повністю замінили обладнання ІТП 

на автоматичне з погодним регулюванням. Таких «само-

стійних» розумних ІТП в Ін-

дустріальному районі вже 73. 

І вони себе виправдали, бо 

економія по теплу складає 

від 5 до 25–30 відсотків. А те-

плоенергетики просять меш-

канців не втручатися в робо-

ту системи, бо непрофесіо-

нали можуть її зіпсувати.

За словами керівника 

Олексія Брильова, планові роботи в тепловому господар-

стві не припиняються ніколи. Змінюються лише види ро-

біт. Взимку можна ремонтувати, модернізувати та заміню-

вати ті частини системи теплопостачання, які не так поміт-

но впливають на комфорт містян:

— Коли температура зовнішнього повітря дозволяє, 

ми можемо короткочасно зупинити подачу тепла у буди-

нок, провести ремонт і знову підключити його. До кін-

ця опалювального сезону масштабних робіт виконувати 

ми не можемо і тому будемо проводити заміну транзитних 

трубопроводів, ділянок квартальних трубопроводів для 

усунення дефектів.

Працівники філії поспішають максимально виконати 

дрібні роботи взимку, щоб не відволікатися на них у мі-

жопалювальний сезон. Вже в квітні на порядку денному 

постануть великі роботи по заміні магістралей.

ÑÈÑÒÅÌÈ ÒÅÏËÎÃÎÑÏÎÄÀÐÑÒÂÀ 
ÎÍÎÂËÞÞÒÜ

ËIÊÂIÄÀÖIß ÍÀÑËIÄÊIÂ 
ÎÁÑÒÐIËÓ
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Зверніть увагу! У кожному випадку скарга 
повинна бути чітко сформульована, підписана 
заявником із зазначенням дати подання. Це 
допомагає забезпечити належний розгляд 

вашого звернення та ефективне спілкування з 
Пенсійним фондом.

ПФУ має надіслати рішення за скаргою про-
тягом місяця з дня її отримання поштою або 
особисто під розписку. Якщо потрібно більше 
часу для розгляду, ПФУ може продовжити 
термін до 45 днів, повідомивши заявника 

письмово до кінця місяця.

Зауважимо! Під час  розгляду скарги ПФУ 
перевіряє законність і обґрунтованість 

оскаржуваного рішення або відхиляє скаргу, 
або повністю, або частково її задовольняє, 
видаючи відповідні розпорядження щодо 

дій органу ПФУ.

ПРОДОВЖУЄМО 
ВІДСТЕЖУВАТИ ТЕМУ 
ПЕНСІЙНИХ ВИПЛАТ. НАРАЗІ 
НОВОВВЕДЕННЯ ВbУКРАЇНІ 
СТОСУЮТЬСЯ ЩОНАЙМЕНШЕ 
10,5bМЛН ОСІБb САМЕ СТІЛЬКИ 
ПЕНСІОНЕРІВ НАЛІЧУВАЛОСЯ 
ВbКРАЇНІ НА 1bСІЧНЯ 2024bРОКУ.

Я
кою буде індексація пенсій 

у березні, на яких підставах 

пенсіонера можуть позбави-

ти виплат і де в майбутньому люди-

ні взяти довідку про заробітну плату 

до 1 липня 2000 року? Відповіді на ці 

та інші запитання — у матеріалі.

 РОЗМІР СТРАХОВОГО 
ВНЕСКУ ЗМІНИВСЯ

З 1 січня 2024 року змінився розмір 

мінімального страхового внеску.

Наразі зарплата зросла до 7100 грн. 

Відповідно розмір мінімального страхового внеску, який 

становить 22% мінімалки, зараз становить 1562 грн на мі-

сяць. Саме в цю суму обійдеться зарахування до страхово-

го стажу одного повного місяця.

 ІНДЕКСАЦІЯ ПЕНСІЙ
У березні 2024 року в Україні має відбутися масштабна 

індексація пенсій.

— Ми плануємо традиційно виконувати всі наші стан-

дарти, які заплановані цього року. Звісно, можуть бути 

якісь надзвичайні обставини. Це війна, ми все це розумі-

ємо, але плануємо провести індексацію, — цитують чис-

ленні сайти міністра соціальної політики Оксану Жол-

нович.

Розмір індексації поки невідомий, оскільки необхідні 

статдані стануть відомі лише у лютому. Індексація буде 

розрахована за формулою: 50% інфляції за 2023 рік + 50% 

розміру середнього зростання зарплати з урахуванням ві-

ку та стажу. У середньому пенсія має зрости на 13%.

 ХТО МОЖЕ ВТРАТИТИ ВСЮ ПЕНСІЮ
Відповідно до Закону України «Про загальнообов’язко-

ве державне пенсійне страхування» виплата пенсії припи-

няється за такими підставами:

 якщо пенсію призначено на підставі документів, що 

містять неправильні відомості;

 у разі виїзду на постійне місце проживання за кор-

дон, якщо інше не передбачено міжнародним договором 

України;

 у разі смерті пенсіонера;

 якщо пенсіонер не отримував пенсію через відді-

лення поштового зв’язку протягом шести місяців поспіль 

(або якщо розрахункові дії по карті не проводилися про-

тягом 180 днів);

 в інших випадках, передбачених законодавством.

Також, щоб не втратити пенсійні виплати, частина пен-

сіонерів зобов’язана пройти ідентифікацію в Пенсійному 

фонді.

Якщо пенсіонер раптово перестав отримувати пенсію, 

але причина цього невідома, потрібно звернутися з пись-

мовим запитом до Пенсійного фонду України. Подати та-

ку заяву можна, зокрема, через вебпортал ПФУ в особи-

стому кабінеті.

Найчастіше нарахування коштів можна відновити лише 

після особистого звернення до органів Пенсійного фонду. 

Термін поновлення пенсії після з’ясування обставин, що 

призвели до припинення виплат та прийняття відповідно-

го рішення, становить 10 днів.

 ЧИ ОБОВ’ЯЗКОВОЮ Є 
ДОВІДКА ПРОbЗАРПЛАТУ 
ДОb1bЛИПНЯ 2000bРОКУ

Тим, хто зараз збирає докумен-

ти для оформлення пенсії, не позаз-

дриш — до колишніх проблем (як, на-

приклад, підтвердити стаж у 90-ті) до-

далися нові. Окрема розмова — довід-

ки про зарплати до того, як відомості 

почали фіксуватися у Реєстрі застра-

хованих осіб Пенсійного фонду, тоб-

то до 1 липня 2000 року. У потенцій-

них пенсіонерів виникає закономірне 

запитання: де взяти ці дані, якщо тих 

підприємств уже давно немає?

Як пояснили у ПФУ, відповідно 

до Закону України «Про загально-

обов’язкове державне пенсійне стра-

хування» при нарахуванні пенсії вра-

ховується заробіток людини за всі 

періоди страхового стажу, починаючи 

з 1 липня 2000 року. Заробітна плата 

за цей період обчислюється за даними Реєстру застрахо-

ваних осіб.

Довідка про заробіток за будь-які 60 календарних міся-

ців роботи поспіль до 1 липня 2000 обов’язкова лише в то-

му разі, якщо людина після 1 липня 2000 отримала менше 

п’яти років страхового стажу.

А взагалі довідка про заробітну плату надається за бажан-

ням майбутнього пенсіонера. Наприклад, якщо в період ро-

боти до липня 2000 року людина мала високооплачувану ро-

боту або якщо в цей же період була робота за сумісництвом, 

то на підставі наданих довідок про заробіток буде враховано 

зарплату з усіх місць роботи. Якщо виявиться, що відповідно 

до наданої за бажанням довідки пенсія виходить нижче, ніж 

без неї, розмір пенсії буде розрахований без її врахування.

— Довідка про заробітну плату враховується лише за її 

підтвердження первинними документами, — роз’ясни-

ли у ПФУ. — Вона видається підприємством, установою 

чи організацією, де працювала людина, яка звертається 

за пенсією, на підставі особових рахунків, платіжних ві-

домостей та інших документів про нараховану та сплаче-

ну зарплату. Якщо підприємства, установи, організації, де 

працювала людина, припинили своє існування, то довід-

ка про заробіток видається правонаступником цих під-

приємств чи архівними установами.

IÍÄÅÊÑÀÖIß ÏÅÍÑIÉ ÒÀ ÏIÄÑÒÀÂÈ 
ÄËß ЇЇ ÏÐÈÏÈÍÅÍÍß: ÂÑI ÍÎÂÎÂÂÅÄÅÍÍß

ÍÅÏÐÀÂÈËÜÍÎ ÍÀÐÀÕÓÂÀËÈ ÂÈÏËÀÒÈ: 
ÙÎ ÐÎÁÈÒÈ ÏÅÍÑIÎÍÅÐÓ
БУВАЮТЬ ВИПАДКИ, КОЛИ ПЕНСІОНЕРИ 
НЕbЗГОДНІ ЗbРІШЕННЯМ ПЕНСІЙНОГО ОРГАНУ 
ЩОДО ПРИЗНАЧЕННЯ, ПЕРЕРАХУНКУ АБО 
ПЕРЕВЕДЕННЯ ЗbОДНОГО ВИДУ ПЕНСІЇ НА 
ІНШИЙ. ЩО РОБИТИ УbТАКОМУ РАЗІ ТА КУДИ 
ЗВЕРТАТИСЯ?

 ЧИ МОЖНА ОСКАРЖИТИ РІШЕННЯ ПФУ?
Перш за все, громадянин має право оскаржити таке рі-

шення в органі Пенсійного Фонду більш високого рівня. 

Скарга на рішення органу, який призначає пенсії, пода-

ється громадянином особисто або його законним пред-

ставником, відповідно до законодавства.

ЯКИМ СПОСОБОМ ОСКАРЖИТИ РІШЕННЯ

Згідно з нормами, скарга може бути подана до органу 

ПФУ більш високого рівня протягом одного року з мо-

менту прийняття рішення, але не пізніше одного місяця 

з часу ознайомлення заявника з прийнятим рішенням.

Щоб написати та передати звернення до ПФУ, є кілька 

методів:

1. Відправити письмове звернення традиційною пош-

тою або особисто подати його у відповідний орган чи уста-

нову.

2. Надіслати електронною поштою. До того ж у звер-

ненні обов’язково має бути вказана електронна адреса для 

відповіді або інші контактні дані для зв’язку з вами.

У зверненні до ПФУ також має бути зазначено:

 прізвище, ім’я, по батькові, місце проживання заяв-

ника;

 найменування органу ПФУ, яким прийнято рішення;

 суть порушеної вимоги;

 інформація про оскарження рішення органу Пен-

сійного фонду України в суді (у разі оскарження рішення).

У разі необхідності заявник може подавати інші доку-

менти, необхідні для розгляду скарги, які після її розгляду 

повертаються заявнику.
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Ãîðîñêîï íà 3 ëþòîãî
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Насичений день із суєтою та вирішенням повсякден-

них завдань та проблем. Виявіть витримку та стресостій-

кість у вирішенні професійних справ. Вечір присвятіть 

улюбленим заняттям та спілкуванню з близькими.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Вам важливо зосередитись на собі та своєму добробу-

ті. Зробіть все можливе для пошуку додаткових джерел 

доходу, щоб покращити фінансовий стан. За правильних 

зусиль у вас все точно вийде. Не забувайте приділяти час 

близьким та друзям.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Гарний день, щоб зосередитись на  творчості. Присвя-

тіть цьому весь свій час та концентрацію уваги. Будьте 

обережні, не дозволяйте нікому провокувати вас на кон-

флікти та розбирання. Вечір проведіть у затишній до-

машній обстановці.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Намагайтеся використовувати цей час з максималь-

ною користю і будьте мудрими у своїх рішеннях. Крім 

того, сьогодні є шанс завести корисні знайомства, тому 

не відмовляйтеся від запрошень поспілкуватися або схо-

дити кудись на каву.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Вас чекають цікавий та активний день, який буде на-

повнений гарним настроєм та приємною суєтою. Ва-

ша колишня праця почне давати гарні надбання. Будьте 

ввічливими та доброзичливими з людьми, і це теж дасть 

свій відгук. Вечір проведіть із сім’єю.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Будьте особливо уважні до нюансів з документами. Не 

варто поспішати, виконуючи відповідальну роботу. Тим 

більше, не варто брати більше справ, ніж ви зможете зро-

бити. 

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
У цей день постарайтеся максимально сфокусуватися 

на роботі і робочих проблемах. На вас чекають важли-

ві переговори та багато комунікації з партнерами. Про-

явіть характер у важливих для вас питаннях і постарай-

теся переконати співрозмовників у своїй правоті.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Сьогодні на вас чекають нові відкриття та можливі змі-

ни в житті. Виявіть емпатію до ближніх і не відмовляйте 

у допомозі, якщо вас про неї попросять. Вечір проведіть 

за улюбленою справою або за дружніми посиденьками.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Не бійтеся розширювати горизонти та вивчати щось 

нове. Спробуйте себе у протилежній, ніж у вас, діяльно-

сті. Це стане гарним струсом і емоційним трюком, щоб 

підбадьорити себе. Не забувайте балувати себе приєм-

ними речами — покупка, смачна їжа та iн.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Настає сприятливий період для самореалізації та вико-

нання своїх планів та амбіцій. Не бійтеся брати на себе 

відповідальність і прислухайтеся до свого внутрішнього 

голосу, він сьогодні точно не підведе. Приділіть час дру-

гій половинці, романтична вечеря або спільний перегляд 

фільму буде доречним цього вечора.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Цей день пройде під гаслом спілкування з людьми — 

його буде багато, і воно буде різним. Будьте готові до пре-

тензій з боку колег чи клієнтів, проте будуть і приємні 

сюрпризи у професійній сфері. Вечір проведіть у тиші та 

спокої, це допоможе відновити емоційний баланс.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Спокійний та розмірений день. Зайві тривоги і турбо-

ти вам ні до чого, просто розслабтеся і приділіть увагу 

тому, що приносить задоволення та умиротворення. На 

вас чекає приємний романтичний сюрприз від близької 

людини.

КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ 
ЗbТВАРИНАМИ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР ЗАПРОШУЄ 
ВАС ПОЗНАЙОМИТИСЯ 
ЗbВИХОВАНЦЯМИ МІСЬКОГО 
ПРИТУЛКУ ТА, МОЖЛИВО, 
ПОДАРУВАТИ ЇМ РОДИНУ ТАbЛЮБОВ.

Г
арненький бутуз Карат шукає нових господа-

рів. Хлопчик ще маленький. Йому приблиз-

но 5 місяців. Фахівці служби міського вилову 

дістали його із каналізаційного колодязя, куди цу-

ценятко впало. Скавчання почула жінка та зателе-

фонувала до КП «Центр поводження з тваринами». 

Так маля і опинилося у притулку. Карат кмітливий 

та активний пес. Має необхідні щеплення та готовий 

рости у новій родині.

Дана шукає родину. Дівчинці 3–4 роки. Вона ро-

зумна, слухняна. Зможе жити як у квартирі, так 

і в приватному секторі. Дівчинка стерилізована, має 

всі необхідні щеплення.

Крутий пацан Сноу шукає родину! Красунчику 

4–5 років, він контактний та товариський пес. Має 

рідкісний окрас білий зі сріблом. Сноу гарно ладнає та 

уживається з дівчатками, але домінує над хлопцями.

Собака кастрована та має всі необхідні щеплення 

від сказу та вірусних захворювань. Сноу знаходить-

ся у харківському міському притулку для бездомних 

тварин і готовий поїхати у новий дім вже сьогодні!

Познайомитися ближче зbвихованцями 
Харківського міського притулку можна 

кожен день зb8.00bдоb16.00 заbадресою пр-т 
Гагаріна,b358. Також можна зателефонувати нам 
наbномер 0 800 50 43 13, щоб дізнатися більше 
про собак та котів, що чекають на нові родини.

ÏÎÄÀÐÓÉÒÅ ÏÎÄÀÐÓÉÒÅ ЇЇÌÌ
ÐÎÄÈÍÓ ÒÀ ËÞÁÎÂÐÎÄÈÍÓ ÒÀ ËÞÁÎÂ
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